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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Informatics Professional Services Division/Division des
services professionnels en informatique

Terrasses de la Chaudiére 4th Floo

10 Wellington Street

Gatineau

Quebec

K1A0S5

Canadid

Services gouvernementaux

Title - Sujet
TBIPS Professional Services

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.

M7594-192086/A 002
Client Reference No. - N° de référence du client Date
M7594-192086 2018-11-08

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$IPS-005-34035

File No. - N° de dossier
005i ps.M 7594-192086

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |T'meZone

-3 02:00PM Fuseau horaire
at-a Eastern Standard Time
on - le 2018-12-03 EST
F.O.B.- FAB.

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
St-Onge, Josée

Buyer Id - Id de I'acheteur
005ips

Telephone No. - N° de téléphone
(613) 858-8235 ( )

FAX No. - N° de FAX

() -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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SOLICITATION AMENDMENT 002
This solicitation amendment is raised to:

1 Provide answers to Bidders questions in relation to this solicitation; and
2. Amend the bid closing date as detailed in Appendix A-1 below.

Question #9:

Please provide the incumbent firm(s) as well as the current contract value.

Answer #9:
Please refer to answer #3 @), b) and c) of solicitation amendment 001.
Question #10:

This RFP requires avery high level of effort to prepare six (6) resource responses to complex
evauation grids. Asthe evaluation criteriais very specific, it will be difficult for vendors other
than the incumbent to recruit and obtain the substantiating detail/documentation for such alarge
team of specialized resources with Secret security clearances. To ensure the Crown obtains

value through increased open and fair competition, we request that the solicitation closing date
be extended by two weeks to December 6, 2018, to alow sufficient time for bidders to prepare
their responses.

Answer #10:

Canada has extend the bid closing date to December 3, 2018 at 2:00 pm E.S.T asdetailed in
Appendix A-1 below.

Question #11.:

Isthere currently, or has there been within the last 24 months, resource(s) performing similar or
identical services asthose requested in this RFP? If so, can you please provide the value of the
contract and the company name under which services were/are provided?

Answer #11:
Please refer to answer #3 @), b) and c) of solicitation amendment 001.
Question #12:

With respect to soft copy submissions, would the RCM P accept soft copies on USB, rather than
CD/DVD?
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Answer #12:

RCMP cannot accept soft copies on USB.
Question #13:

For both the Technology Architect ORACLE Level 3:

MT14 | The proposed resource must have a minimum
of ten (10) years of experience using Oracle &
Linux

Minimum 1 project with minimum duration of
12 months.

Please provide clarification — the resource should have a minimum of 10 years of experience and
yet the resource can have 1 project with a minimum duration of 12 months.

Answer #13:

Must have the 10 years of experience, within the 10 years, worked on an actual project of
minimum 12mths (Project managed using Project Management methodol ogies).

Question #14:

Technology Architect DB2 Level 3:

MT19 [ The proposed resource must have a
minimum of ten (10) years of experience
using DB2 & z/OS mainframe
experience.

Minimum 1 project with minimum
duration of 12 months.

Please provide clarification — the resource should have a minimum of 10 years of experience and
yet the resource can have 1 project with a minimum duration of 12 months.

Answer #14:

Please refer to answer #13 above.
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APPENDIX A-1
The bid closing date has been amended as follows:
DELETE November 22, 2018 at 2:00 pm E.S.T

INSERT December 3, 2018 at 2:00 pm E.S.T
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